

注意啦



海口和平大道与海甸六东路交叉路口
优化改造完成并投入使用

没看错!

左转掉头请走中间车道

本报讯 昨日起,海口和平大道与海甸六东路交叉路口优化改造顺利完成并投入使用。此次改造最大的亮点就是将和平大道上的南往西左转车道(含南往南掉头)从左侧车道移至中间车道(左转掉头混合车道中置)。

据介绍,受道路原设计影响,和平大道与海甸六东路交叉路口南往南掉头空间较小,导致车辆不能一次性完成掉头,易引发道路拥堵和交通事故。为解决上述问题,海口公安交警支队组织警力现场调研勘察后,决定在不改变现道路宽度、不拆除绿化带的原有条件下,采用左转掉头车道中置方式,具体如下:

一是调整信号设置。将该方向左转信号灯和直行信号灯位置互换,增加掉头信号灯,并将路口南北信号灯放行方式调

整为双直双左方式。

二是调整车道设置,加长进口展宽段。将南进口原左转弯道调整为直行车道,原直行车道调整为左转加掉头混合车道,右转车道不变,采用道路中心线偏移的方式加长展宽段100米。

三是强化提示引导。在南进口处增设3块分车道标志牌,进行三级指示引导;在南进口处新建一处F型分车道指示标志牌。

目前仅剩新建的F型分车道指示牌尚未完成,其他工作基本完成。从当天运行效果来看,此路口的通行条件明显改善,尤其是南往南掉头车辆均能跟随左转放行信号一次性完成掉头,此次交通组织改造达到预期目标。

特约记者 陈世清 通讯员 林馨 记者张野 文/图

海口白驹大道7日起启用区间测速 已抓拍146起超速行为

□记者 张野

本报讯 自3月7日起,海口公安交警支队在白驹大道正式启用区间测速设备,

行经白驹大道西边村至道孟村路段的机动车最高行驶速度不得超过80公里/时。据统计,3月7日起至今,共计抓拍超速机动车146辆。

“候鸟”融入海南

系列报道 ⑥

六旬老人发挥余热,组建琼海候鸟艺术团

为文化活动添彩加墨



琼海候鸟艺术团到敬老院慰问(左一为韩庆丽)

候鸟老人自掏腰包组建琼海市候鸟艺术团

今年68岁的韩庆丽退休前是辽宁省大连日报社高级记者(正教授级),从事新闻工作大半辈子的韩庆丽,在2009年退休后,来到琼海定居。闲不住的她每天在小区里和邻居们一起跳广场舞。

“当时听我们小区跳舞队的姐妹说,在万泉河边的‘周末文化广场’经常有其他小区的

跳舞队在那里跳舞,后来我们也加入其中。”

每周在“周末文化广场”“以舞会友”,让韩庆丽认识不少志同道合的候鸟。“2013年初,我们各个舞蹈队就想组一个艺术团,并咨询了相关政策。”韩庆丽告诉记者,当时注册候鸟艺术团需要3万元的注册资金,因为集资方案的执行

问题就搁浅了一段时间。

2014年,韩庆丽自掏腰包出资3万元注册资金,到琼海市民政局注册了琼海市候鸟艺术团。“当时我们的艺术团渐渐壮大,我就想着让我们团能够尽快地走上正轨,回家和老伴商量后就决定由我来出这3万的注册资金,终于让我们团从‘游击队’变为了‘正规军’。”

编排大型舞蹈《盛世欢歌》,演出40多场

近两年,候鸟艺术团自编自演了反映琼海发展成就的音乐快板《唱琼海》、抨击不文明现象的三句半《从我做起讲文明》等节目,深受市民欢迎。

为了宣传党的十九大精神,韩庆丽和舞蹈队的队长李莉经过商量,编排了大型舞蹈《盛世欢歌》。“我们在10月份前,就开始着手准备节

目了。”韩庆丽告诉记者,去年夏天,团队很多成员都还没有回到琼海时,她们就开始在微信群里商讨节目相关事宜。“去年11月1日,成员才全部就位,可11月20日就要上台表演,时间很紧。要用三个字形容当时排练时的情景,那就是‘累疯了’。”韩庆丽说,“截至目前,《盛世欢歌》已经演出40多场,而且已经连续

两年上了琼海电视台第二届网络春晚电视直播。”

韩庆丽告诉记者,随着候鸟艺术团规模的逐渐壮大,作为团长的她也肩负重任。

据了解,琼海市候鸟艺术团现有团员百余名,下辖舞蹈、声乐、器乐、戏曲、模特5支队伍。成立4年来,已经在琼海市县乡和海南其他市县先后演出150余场次。

海南现代泌尿专科医院成立10周年感恩回馈——

爱心接力 健康圆梦

前列腺增生、泌尿系结石每人最高减免3000元

时间: 3月16日-31日

380元健康体检 免费领取

海南现代泌尿专科医院隶属于海南现代医疗集团,创办于2008年3月16日,是经省卫计委批准的规范化、专业化、现代化高品质医院,也是海南省人民医院泌尿外科医联体单位。

为感谢社会各界人士十年来的信任和支持,同时,为广大朋友提供高品质诊疗服务。医院举办“品质十年感恩有您”优惠活动。凡前列腺增生、肾结石、输尿管结石、膀胱结石患者,参加“爱心接力 健康圆梦”的“愚公移山”或“最爱老爸”活动,每人最高可减免3000元。同时,仍可享受院庆期间检查费、治疗费、手术费9折优惠活动。

“愚公移山”



扫描即可参加泌尿系结石
援助治疗活动

“最爱老爸”



扫描即可参加前列腺增生
援助治疗活动



详情请扫描关注
微信公众号

◎ 体检项目: 乙肝两对半、血常规、尿常规、血脂四项、空腹血糖、肾功四项、肝功二项、泌尿系彩超、心电图。

◎ 领取方式: 微信转发院庆活动信息积100个赞者

参与办法: 扫描活动二维码——点击“我要参加”——输入名字和手机——将链接发给自己的亲朋好友帮忙砍价

更多优惠活动, 详见院内公告



海南现代泌尿专科医院
海南医保定点单位



6667 1111

地址: 海口市龙昆南路43号(省皮肤病医院北侧50米) <http://www.mnwk.cn>
乘车: 10、18、19、20、21、23、42、61、64、66路车, 昌茂花园站下车

(海)医广[2017]第064号 广告